

11. II '04

# Скоро поставят финскую оперу об Эстонии

Национальная опера "Эстония" и Финская национальная опера начинают общий проект с подписания договора между директорами о совместной постановке оперы Тауно Пюлкканена "Маре и ее сын". Премьера намечена на 11 сентября в концертном зале "Эстония", в Финляндии оперу покажут 2 апреля будущего

года. Дирижировать будет Ханну Линту (Финляндия).

По словам главного директора эстонской Национальной оперы Пауля Химма, это первый эстонско-финский проект такого масштаба. "Мы совершили обмен как солистами, так и опытом и ранее, однако в этот раз обе стороны включены в работу более серьезно. Со стороны Финляндии в проекте будут задействованы солисты, с нашей – симфонический оркестр и хор. Оперу выпустят и на компакт-диске", - сообщил г-н Химма.

Сюжет оперы основывается на пьесе Айно Кассала, действие происходит в 1343 году в Вильянди. Вдова Маре теряет в битве с рыцарями шестерых сыновей и старается уберечь последнего, Иманта.



Финский дирижер  
Ханну Линту.

"Эстония"